

市委常委(扩大)会议召开 郭瑞民就贯彻落实全省产业集聚区观摩现场会议精神强调

强化统筹意识 强化发展机遇意识 强化发展意识 强化进取意识

信阳消息(记者 高晶晶)9月19日,市委书记郭瑞民主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习全省产业集聚区观摩现场会议精神。郭瑞民强调,要继续保持良好的精神状态,强化统筹意识,强化发展机遇意识,强化发展意识,强化进取意识,把全省产业集聚区观摩现场会议精神落到实处,打好翻身仗,实现新跨越。

市领导乔新江、张春香、宋效忠、高俊峰、刘国栋、冯鸣、方波、李湘豫、焦豫汝、王乐新、李水、尚邦君参加会议。李群茂、李正军列席会议。

郭瑞民指出,全省产业集聚区观摩现场会议在信阳召开,对我们是极大的鼓舞。会上,省委书记郭庚茂、省长谢伏瞻作了重要讲话,我们要把学习两个讲话作为学习讨论活动近期安排的主要内容,高度重视,精心组织,认真理解好领会好,切实贯彻好落实好。

郭瑞民强调,要强化统筹意识。当前各方面工作任务十分繁重,要把握全局,抓住关键,统筹推进发展、改革、稳定、党的建设、民主政治建设等各项工作,巩固和发展来之不易的大好局面。一是敬终如始抓好党的群众路线教育实践活动,以钉钉子精神抓好整改落实,加强基础制度建设,促进作风建设常态化,大力提高党建工作水平。二是聚神聚力聚焦推动发展,按照“调中求进、变中取胜、转中促好、改中激活”要求立足当前,着力扩大增长点、转化拖累点、抓好关键点、抢占制高点。三是坚定不移深化改革,抓好中央已出台的重点改革事项跟进落实,围绕破除影响经济社会发展的突出障碍和解决群众反映强烈的突出问题,大力推进体制机制创新,建立健全长效机制。四是义不容辞维护社会稳定,以“双安”为基本目标,以“双治”为基本途径,以“双基”为基本保障,积极推进平安河南建设,做

好信访工作,有效化解社会矛盾,坚决打击各种违法犯罪,营造和谐的社会环境。

要强化发展机遇意识。中央作出了“三期”叠加、经济发展进入新常态的重大判断。调整期既是分化期,也是机遇期。我们要千方百计抓住和用好机遇期,选准路径,积极作为。一要突出抓好国际家居产业小镇、高新区手机产业园和伯皇IT产业园、义马国际商贸城建设“三件大事”。二要大力提升包括产业集聚区、商务中心区和特色商务区在内的“三区”建设水平。三要全力加快以产业集聚、人口集中、土地集约为内容的“三集”步伐。抢抓产业区域性转移带来的机遇,新业态、新模式迅猛发展带来的机遇,发展航空、高铁等新型现代交通方式带来的机遇,惜时如金,争分夺秒,聚精会神地推进我市现代化进程。

要强化发展意识。作为欠发达地区,在稍纵即逝的机遇面前,我们

必须坚持以加快发展为己任。一要抓好“三个一”,即坚持扩大对外开放“一招应多变”,坚持科学推进城镇化“一发动全身”,坚持优化软硬环境“一优带百通”。二要增创新优势。信阳多年发展中积累起来的各种优势正在释放能量,我们要着眼长远,加强谋划,充分利用一切有利条件,进一步放大和提升现有优势,同时根据需求和可能不断创造新的优势。三要适应新常态。“新常态”的主要特征是中高速、优结构、新动力、多挑战。我们要认清形势,争取主动,顺势而为,务实求进,让信阳在新常态下拥有更多更美的“新风景”。四要打好翻身仗。全市上下要齐心协力,按照省委要求打好翻身仗,努力实现弯道超车,为人民群众创造更多的福祉。

要强化进取意识。各级各部门要进一步增强紧迫感、责任感、使命感,扎扎实实做好当前工作,认认真真谋划好今后发展。一要真正选准

点、走对路。立足实际,遵循规律,选准工作着力点,确保用正确的方法做正确的事情。二要真正弄明白、专人抓。把干什么、怎么干搞清楚,明确任务,明确要求,明确时限,把责任落实到人,尽快付诸行动。三要真正解好扣、破瓶颈。坚持问题导向,善于发现和解决问题。不回避矛盾,有什么问题解决什么问题,是什么问题解决什么问题。四要真正搞好服务、提高效率,优化发展环境。大力推进服务型党组织、服务型政府建设,立足于更好地服务发展,切实转变职能,转变作风,提高素质,提高效率,打造提质发展、转型发展、创新发展的良好生态。

会议还听取了全市党的群众路线教育实践活动进展情况汇报、1月至8月经济运行情况汇报、“十三五”规划编制和重大项目谋划情况汇报,研究了国际家居产业小镇、高新区手机产业园和伯皇IT产业园、义马国际商贸城建设等工作。



入驻平桥产业集聚区的国泰恒广服饰有限公司,隶属中国500强企业之一的江苏国泰国际集团,采用国际最先进的自动化服装生产线12条,大大提高了生产数量,年产休闲裤可达1000万条。图为日前省、区有关负责人参观该厂先进的生产线。
张军 摄

丹麦种猪已隔离

拒绝外人靠近

信阳消息(首席记者 张方志)昨日,记者从平桥牧业产业集聚区综合办公室获悉,18日凌晨运抵我市的546头丹麦种猪自“下榻”到该集聚区宏展畜牧科技有限公司的猪舍后,便已隔离,外人不得靠近,更不能进入猪舍。

平桥牧业产业集聚区综合办公室的李波告诉记者,这批丹麦种猪的隔离时间长达45天,在这45天时间内,外人不得进入猪舍,就连对在猪舍“服侍”这些种猪的工作人员也都有着严格的要求。“进入猪舍内的工作人员在进入猪舍之前的几天时间内是断然不能食用猪肉的。”李波说:“如果外面有人非得要进入猪舍,必须先经过淋浴、杀菌,然后再隔离7天方能进去。”除了禁止外人进入猪舍之外,猪舍周围数百米内也不允许陌生人靠近。

李波告诉记者,之所以要严禁外人接触种猪,主要原因就是防疫上的要求,避免外界细菌、病毒传染给种猪。“这群种猪非常尊贵,都是经过层层挑选的优良品种,抗病性强、瘦肉率高,每头价值都在三万元人民币左右。严禁外人靠近是出于对它们安全的负责,对以后提高产业集聚区内乃至很多地方的生猪品质有着极其重要的意义。”

李波告诉记者,在45天的隔离时间内,这群种猪将从完全丹麦式的生活过渡到中式生活,工作人员将帮助他们逐渐适应当地的“水土”,然后真正“安家落户”、“传宗接代”。

后续报道

严正声明

经本社查实,河南美锐大药房连锁有限公司未经许可,冒用信阳日报、信阳晚报名义,开展“第五届十佳健康老人”评选活动,严重侵害了信阳日报、信阳晚报的合法权益。为维护本报合法权益,现郑重声明:

一、河南美锐大药房连锁有限公司立即停止侵权,收回已散发出去带有本报名称的宣传单。

二、河南美锐大药房连锁公司必须立即在信阳日报、信阳晚报显著位置刊发道歉声明。

三、本报将对此侵权行为保留依法诉讼的权利。

特此声明。

信阳日报社

信阳晚报社

2014年9月19日

“安全乘梯 远离危险”主题宣传之三

自动扶梯与自动人行道安全乘坐常识

(1)儿童和老弱病残人员应由有行为能力的成年人一手拉紧或搀扶搭乘,婴幼儿应由上述成年人抱住搭乘,成年人也应手握手带,以免发生意外事故。

(2)切忌将头部、肢体伸出扶手装置以外,以防受到障碍物、天花板、相邻的自动扶梯或倾斜式自动人行道的撞击,并造成人身伤害事故。

(3)禁止将拐杖、雨伞尖端或高跟鞋尖等尖锐物插入梯级边缘的缝隙中或梯级踏板的凹槽中。

(4)请勿沿扶手带运行的反方向故意用力回拉扶手带企图阻止其运行;请勿让手指、衣物接触两侧扶手带以下的部件;请勿用手翻扶扶手带的下缘。

(5)禁止儿童攀爬于扶手带或内盖板,禁止将扶手带或内、外盖板当作滑梯玩耍,以防发生人员擦伤、夹伤或坠落事故。

(6)禁止在运动的梯级上蹦跳、嬉戏、奔跑。

(7)禁止沿梯级运行的反方向行走与

奔跑。禁止倚靠扶手侧立,以防衣物挂拽或损坏扶手装置。

(8)禁止在梯级上丢弃烟蒂,以防发生火灾;请勿在梯级上丢弃果核、瓶盖、包装袋等杂物;请勿穿沾有水、油等易使人滑倒的鞋子搭乘。

(9)自动扶梯或自动人行道运行时梳齿板是较为危险的部位,乘客应尽量避免触及此处,以免发生危险。

(10)禁止用手或其他异物触及扶手带入口处,以防卷入;禁止儿童在扶手带转向端附近玩耍、嬉戏。

(11)发生意外紧急情况时,应立即呼叫位于梯级出入口处的乘客或值班人员,按动红色紧急停止按钮,停止自动扶梯或自动人行道运行,以免造成更大伤害。

(12)禁止赤脚搭乘,禁止蹲坐在梯级踏板上搭乘,请勿穿着松软的塑料鞋、橡胶鞋搭乘,尤其是当梳齿板有齿缺损、变形时,容易造成脚部或臀部伤害。

(13)禁止手推婴儿车、购物小推车等搭乘自动扶梯,以免车子失去平衡造成

滚落,甚至造成其他乘客伤害或设备损坏。需要时请搭乘电梯或自动人行道。

(14)搭乘时乘客随身携带的箱包、手提袋等行李物品应用手提起携带(乘坐自动人行道可放在购物推车内),宠物应抱住,切勿放在梯级踏板上或扶手带上。

(15)禁止利用自动扶梯或自动人行道作为输送机直接运载物品。禁止乘客携带外形长或体积大的笨重物品乘用。

(16)禁止大楼发生火灾和地震时搭乘,应通过消防楼梯疏散。自动扶梯和自动人行道发生水淹时(例如因大楼水管破裂),请勿搭乘。

(17)自动扶梯停止运转期间,请勿将其作为步行楼梯使用,因为梯级的垂直高度不适于人员步行,容易造成绊倒或滚落。

(18)搭乘自动人行道时,“靠左行走,靠右站稳”,即乘客在乘用时应尽量靠近梯级右侧站立,留出左侧空间作为急行通道,右侧有急事的乘客通行。

信阳市质量技术监督局宣